Rekisteri- ja tietosuojaseloste 
Tämä on Yrityksen henkilötietolain (10 ja 24 §) ja EU:n yleisen tietosuoja-asetuksen (GDPR) mukainen rekisteri- ja tietosuojaseloste. Laadittu 28.02.2018. Viimeisin muutos 11.k09.2018.
 
1. Rekisterinpitäjä
Elena’s Beauty
Seminaarinkatu 5
26100 Rauma 
p. 0449777667
www.elenasbeauty.net 
elenasbeauty1@gmail.com
 
2. Rekisteristä vastaava yhteyshenkilö
Elena Holmstén-Ilomäki
elenasbeauty1@gmail.com
0449777667 

3. Rekisterin nimi
Yrityksen asiakasrekisteri ja markkinointirekisteri.
 
4. Henkilötietojen käsittelyn tarkoitus
[bookmark: _GoBack]Henkilötietojen käsittelyn tarkoitus on asiakassuhteen ylläpito, luodaksemme parhaimmat mahdolliset hoitokokonaisuudet ja varmistaaksemme hyvät hoitojen ylläpitomahdollisuudet. Henkilötietoja käytetään myös mahdollisesti asiakkaiden yhteydenpitoon erilaisten tilanteiden sattuessa. Henkilötietoja käytetään markkinointiin vain asiakkaan suostuessa. Tietoja ei käytetä automatisoituun päätöksentekoon tai profilointiin. Tietoja ei myöskään käytetä tutkimuksiin. 
 
5. Rekisterin tietosisältö
Rekisteriin tallennettavia tietoja ovat: henkilön nimi, yhteystiedot (puhelinnumero, sähköpostiosoite, osoite), tiedot terveydentilasta ja sairauksista, tiedot tilatuista palveluista ja niiden muutoksista, tiedot varatuista hoidoista, tuoteostot, laskutustiedot, muut asiakassuhteeseen ja tilattuihin palveluihin liittyvät tiedot.
 



6. Säännönmukaiset tietolähteet
Rekisteriin tallennettavat tiedot antaa asiakas nettiajanvarauksella Timma-palvelussa. Mahdollisesti muuten asiakkailta kerätään tietoja mm. nettisivujen yhteydenottolomakkeella, sähköpostitse, puhelimitse, henkilökohtaisesti tai asiakkaan omasta aloitteesta sosiaalisen median kautta. 
Tiedot kerätään sähköiseen asiakasrekisteriin ammattilaisen toimesta ja mahdollisesti asaiakasta haastatellaan tiedoista palvelutilanteissa.
 
7. Tietojen säännönmukaiset luovutukset ja tietojen siirto EU:n tai ETA:n ulkopuolelle
Tietoja ei luovuteta eteenpäin, eikä siirretä EU:n tai ETA:n ulkopuolelle.
 
8. Rekisterin suojauksen periaatteet
Asiakastietojärjestelmä sijaitsee ulkopuolisella palveluntarjoajalla ja rekisteri on suojattu asianmukaisesti. Palveluun on omat käyttäjätunnukset ja salasanat jota pysyvät ainoastaan Elena’s Beautyn henkilökunnalla. Salasanoja uusitaan säännöllisesti. Tietoja käsitellään luottamuksellisesti ja vain niiden työntekijöiden toimesta, joiden työnkuvaan se kuuluu. Henkilökunnalla on vaitiolovelvollisuus koskien kaikista asiakkaan antamista tiedoista ja asiakkaan haastatteluista.
 
9. Tarkastusoikeus ja oikeus vaatia tiedon korjaamista tai poistamista
Jokaisella rekisterissä olevalla henkilöllä on oikeus tarkistaa rekisteriin tallennetut tietonsa ja vaatia mahdollisen virheellisen tiedon korjaamista tai puutteellisen tiedon täydentämistä. Rekisterinpitäjällä on oikeus ja velvollisuus tarkistaa asiakkaan henkilöllisyys ennen tietojen tarkistamista. Asiakkaan tietojen tarkistus tapahtuu mahdollisimman nopeasti.
Rekisterissä olevalla henkilöllä on oikeus pyytää häntä koskevien henkilötietojen poistamiseen rekisteristä, sekä tietojen muuttamiseen rekisterissä. Tämä tapahtuu palvelutilanteessa, jossa rekisterin pitäjällä on oikeus ja velvollisuus tarkistaa henkilöllisyys.

 

